



Руководитель Следственного управления провел прием граждан

Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия Анатолий Викторович Ситников провел личный прием граждан в аппарате Следственного управления.

На прием обратились четверо жителей Саранска и Ромоданово по вопросам несогласия с постановлением об отказе в возбуждении уголовного дела, а также с ходом расследования уголовных дел, неоказания бесплатной медицинской помощи в одной из городских поликлиник и нарушений при вводе в эксплуатацию жилого дома по ул. Солнечная в городе Саранске.

По результатам личного приема Анатолий Викторович Ситников принял письменное обращение, которое будет рассмотрено в соответствии с действующим законодательством.

Кроме этого им даны конкретные поручения руководителям структурных подразделений аппарата Следственного управления и исполняющему обязанности руководителя Пролетарского межрайонного следственного отдела.

По заявлению о неоказании медицинской помощи организована доследственная проверка.

06 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1269715>